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f:Alle antwoorden moeten zorguuldig worden beargumenteerd.

1. Bewijs of weerleg:

(a) Als f € C1(R) voldoet aan f’(z) > 0 voor alle z € R, dan is de functie f onbegrensd.
(b) Als f € C1(R) voldoet aan f'(z) > 1/z voor alle z > 1, dan is de functie f onbegrensd.

2. Gegeven zijn twee functies f,g € C([0,1]) met £(0) = g(1) en f(1) = g(0).
(a) Bewijs dat er een ¢ € [0,1] bestaat zodat f(c) = g(c).
(b) Bewijs dat er een d € (0,1) bestaat zodat f'(d) = —¢'(d).
(c) Bewijs dat er een e € (0,1) bestaat zodat g(e)f'(e) = —f(e)g'(e).

3. Gegeven is een functie f € C'([a,b]) met f'(z) > 0 voor z € [a,b]. Laat f~! de inverse van f
zijn. Bewijs dat

b f(®)
/ f(@)dz + / F )y = bf(b) — af(a).
a f(a)

Aanwijzing: gebruik substitutie en parti€el integreren.

4. Derij a, is gegeven door ag =1, a; = 1 en a, = %an_l + %an_g voor n > 2.
We definiéren b, = an/an—1.
(a) Laat zien dat bp1 = 5 + %1—1:.

(b) Toon met een contractie argument aan dat de rij b, convergeert.
(c) Bepaal de limiet limy, o by.

(d) Bepaal of de reeks > oo, a, convergeert.

5. Gegeven is de reeks (voor z € R)

oo
m?n
Z en +n’
n=0 +

(a) Bepaal voor alle z < 0 of the reeks convergent of divergent is.
(b) Laat zien dat z2¢~% < 4e~2 voor z > 0.

(c) Laat zien dat de reeks convergent is voor alle z > 0.

6. Gegeven is de rij

. — /’:/2 ncos(z) + cos(nz) iz
" —n/2  4n+2nsin(z)

Bepaal de limiet lim ay,.
n—00

Aanwijzing: laat eerst zien dat de rij functies f,(z) = %&f’(%@ uniform convergeert.



